

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПАРАЋИНУ

ПАРАЋИН, ОКТОБАР 2005.

ГОДИНА XVI, БРОЈ 2332

# Слобода Шешелју!





# У очекивању ослобађајуће пресуде

Једно од најзначајнијих људских права, загарантовано свим међународним јавним прописима, јесте право на судски поступак, а једно од најтежих кршења људских права је безразложно задржавање у притвору и одуговлачење поступка. Зато Хашки трибунал мора да прекине с том својеврсном лакрдијом. Покушај одлагања или коначног одустајања од поступка против Војислава Шешеља њима даје могућност да мимо било каквог закона донесу одлуке и пресуде какве хоће. И очигледно је да је њихов циљ да тог суђења у правом смислу и не буде, јер се они плаше тог суђења и зато што би им се тај процес обрио о главу и зато што би тај процес био против њих, а не против Војислава Шешеља.

Пише: Горан Павловић

Ускоро ће бити и три године како је др Војислав Шешељ отишао у Хашки казамат.

И упркос томе што је тако пуно времена прошло судски процес против лидера Српских Радикала још није ни почео. Напротив, он је жртва тешких и вишеструких повреда основних људских и грађанских слобода и права, гарантованих најважнијим међународним документима о људским правима. Према темељним кривичноправним начелима која се у цивилизованом свету примењују већ триста година, нико не може бити оптужен, а камоли ухапшен и задржан у притвору ако не постоји разумна сумња да је извршио кривично дело. Шешељева наводна кривица је иначе плод провидне и крхке конструкције, такозване формуларне оптужнице којом се по налогу Карле Дел Понте и њених помоћника може оптужити 10000 људи у Србији, Црној Гори и Републици Српској. Др Војиславу Шешељу је ускраћиван слободан избор правних саветника који би му помогли у припремању одбране, ускраћивано му је и елементарно право на састанке са слободно изабраним правним саветницима ради припремања одбране, а да се уопште не наговештава када ће почети само суђење. Тиме је нарушено његово право на суђење у разумном року или на ослобођење загарантовано Међународним пактом о грађанским и политичким правима. Тешку и ирационалну повреду права затвореника представљају честе забране затворских власти др Војиславу Шешељу да се телефоном јавља својој породици и пријатељима и да прима њихове посете. Хашки суд није дозволио др Војиславу Шешељу, иако је као православни верник више пута тражио да га зарад верског обреда причешћа и исповести и духовне поуке посети православни епископ Филарет, чиме је повређено његово право на обављање верског обреда гарантовано Међународним пактом о грађанским и политичким правима, које се не може ускратити ни у затвору. Такође из своје затворске ћелије пребачен је у зграду која не припада Уједињеним Нацијама, у ћелију у којој нема дневног светла, у којој су услови неупоредиво лошији, што је довело до погоршања његовог здравственог стања.

Све је то једна врста освете и покушај да се напакости Војиславу Шешељу и зато што је кренуо не само у политичко раскривавање Хашког трибунала, већ и зато што је разоткрио криминалне афере, мафијашко пословање генералног секретара Ханса Холицијуса, Хашког трибунала и читаве управе тог назови суда. Војислав Шешељ их је силно изненадио. Показао им је да се не плаши и да му његова лична судбина није најважнија. Све што ради, ради због историје, ради због Србије и нашег народа. Србија и одбрана Српског народа од наметања колективне кривице и сатанизовања су му најзначајнији.



Потпуно је очигледно да је Војислав Шешељ у Хашком казамату само због политике и сасвим је јасно да су политички мотиви једино што је руководило и тужиоца Хашког трибунала, али и трибунал у целини. Он је тамо политички затвореник пар екселанс и ништа друго не постоји као разлог подизању оптужнице против њега осим његовог политичког деловања и жеље појединих људи у земљи и њихових помагача из света да га уклоне с политичке сцене Србије.

Мало је оних који данас не знају да је Војислав Шешељ у Хагу због страха и политичког хира његових политичких противника. Онога дана када суђење буде кренуло свима ће у потпуности бити јасно да је политички врх ДОСа писао оптужницу против Војислава Шешеља, а њиховом страху никако нема краја јер подаци свих релевантних маркетиншких агенција указују на огроман раст популарности Војислава Шешеља након сведочења на процесу против Слободана Милошевића.

Српска Радикална Странка је поднела много захтева, петиција, жалби и тужби Међународном суду за људска права, европском суду за људска права у Стразбуру и сада се чека њихова реакција. По неким обавештењима поступак је започет. Зато је за 12. новембар заказан велики научни скуп у Сава центру са темом: "Фалсификовање општих историјских околности пред Хашким трибуналом, са посебним освртом на оптужницу против др Војислава Шешеља". На скупу ће, као и на претходним, говорити најеминентнији правници, стручњаци, академици, историчари...

Такође, као и до сада том скупу ће присуствовати и чланови општинског одбора Српске Радикалне Странке, који су у више наврата преко Службе за Информисање ОО СРС на својим конференцијама за штампу и у специјалним емисијама на ТВ Канал М. упозоравали јавност на тешке повреде основних људских и грађанских слобода и права др Војислава Шешеља и организовали потписивање петиције тим поводом.



## Војислав Шешел је српски јунак!

Пише: Радиша Илић

Војислав Шешел је поново доказао оно што је већ свима познато у Србији а и шире. Војислав Шешел је српски јунак! Мало ко је у Србији остао равнодушан после бриљантног наступа у улози сведока одбране оптуженог Слободана Милошевића. Читаве три недеље, Војислав Шешел је држао лекције свима у Хагу, почев од председавајућег судског већа па све до муљавог тужиоца Џефрија Најса... Шешелу као врсном познаваоцу међународног права и историје једноставно нико није могао да се супротстави. Најлакше је било да га упозоравају да прегласно говори. Друго ништа. А Шешел је разарао, тачку по тачку, конструисане оптужнице и против Милошевића и против осталих заточеника Хага написане на основу лажних исказа, истргнутих реченица из текстова или говора. За Шешела су оне представљале лак плен, да их сасвим сигурно побије и докаже њихову апсурдност.

Узалуд је Најс хистерисао у својој канцеларији, бацајући ствари око себе, после вербалног дуела са Шешелом. Појавио се Шешел и пред милионима гледалаца и рекао им оно што се нико не би усудио "покварењаци, највећи лажови, плаћеници, незналице, слабићи. . .". Из Шешела је проговорио српски пркос, понос који се ничим није могао сломити. Тамо у далекој Холандији, у старој тврђави претвореној у тамницу, окружен судијама у црвеним мундирима (тогама) Војислав Шешел, непоколебљив и храбар као и увек, пркоси лажном суду, лажним оптужницама и лукавим глобалистима. Ни насилно одвајање од породице, деце, унука, пријатеља и своје Српске радикалне странке није га сломило. Шешел спремно очекује своје суђење али га неспремно дочекује тужилац и сам Хашки суд. Оптужница против њега се своди на текстове из књига, новина, снимака митинга СРС а на небулозне изјаве издајника српског народа и ништа више. То је злочин једног Србина! На другој страни су они који су протерали преко пола милиона Срба, побили на хиљаде, они што су секли главе, они које данас Хашки суд ослобађа или им одређује смешне казне.



Војислав Шешел је увек испуњавао оно што обећа а обећао је да ће победити Хашки суд! И победиће!

## ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЖЕСТОКО ПОТУКАО ХАШКО ТУЖИЛАШТВО

Пише: Бојана Јевтић

Када је уз речи "Добро јутро, господине Милошевићу" отпочело сведочење др Војислава Шешела пред Хашким Трибуналом одмах је и обичном посматрачу било јасно да ће "оптужница" бити поцепана. Свестан своје историјске улоге и историјске улоге Хашког Трибунала који покушава да осуди један народ, нашу децу, наше унуке и праунуке, да за сва времена понесу епитет геноцидног народа, жртвујући себе и не мислећи на то како ће се завршити процес Шешел отворено говори и сведочи у прилог чињеници да српска држава и српски народ и ЈНА, није организовано вршила никакве злочине у грађанском рату који се дешавао на просторима бивше Југославије. Себе је подредио интересима државе и свог народа. Он је херој који својим делом и интелектуалним и политичким сведочи о томе како неко ко себе назива политичком елитом треба да се понаша у пресудном историјском тренутку, који и нама који смо остали овде предстоји по питању Косова и Метохије.

Већ на самом старту исказа др Шешела јасно је било да ће наводи "оптужнице" бити доведени у питање на најјачи и најригорознији начин. Било је то разбијање Хашког Трибунала, које је Војислав најављивао и пре него што је отишао тамо. Видели су сви, Мр. Најс није дорастао Шешелу. Тужилаштво је жестоко потучено.

Као председник Српске радикалне странке, која се једина истински залаже за концепт "Велике Србије" и као

научник који се више деценија бави генезом и развојем политичке идеје Велике Србије, његов исказ је убедљиво оповргао да је Милошевић икад заговарао или у пракси спроводио политику стварања Велике Србије, јер се управо залагао за очување Југославије. То је потпуно дотукло тужилачку страну која се потпуно помела и погубила на запрепашћење судског већа и светске јавности. Тако су и последње инсконструисане лажи пале у воду.

Војислав Шешел је показао да му нема премца. Доприaneo је да неомиљеност Хашког Трибунала и неверица у евентуалну "хашку правду" сада далеко прелазе дво-трећинску већину у српском јавном мњењу. Комплекси наводне искључиве кривике српске стране за протекле ратове, који су последњих пет година свим методима намећани овдашњем јавном мњењу су трајно разбијени. Да се клима српског јавног мњења након сведочења председника Српске радикалне странке, др Војислава Шешела, нагло окренула у правцу обнове националног поноса јасно је свима, па и најжешћим страним лобистима у крилу овдашње мисионарске интелигенције. Њихово згражавање над "простаклуком" (док већина Срба каже "Браво Војо, ми би смо им исто то рекли у лице, свака част!"), њихова прича о реформама иза којих не стоји ништа осим набеђивања српске стране за сва зла из претходног периода, не држи више воду. Са разбуцтавањем националног поноса након сведочења Војислава Шешела и приближавањем преговора о статусу Косова и Метохије, национална осећања и националне интересе нико неће моћи да избегне.





## 14 ГОДИНА ОД ПРВОГ ШЕШЕЉЕВОГ МИТИНГА У ПАРАЋИНУ

Ових дана, тачније 19. октобра, биће 14 година како је др Војислав Шешељ у Параћину одржао први велики митинг. Пар пута се пре тога у Параћину сусрео с члановима, тада тек оформљеног, Месног одбора Српске Радикалне Странке - Параћин, да би на Светог Тому 1991. године први пут грађанима наше општине изложио Програм Српске Радикалне Странке. Била је то и прилика да Параћинци први пут, после 50 година, буду са једним четничким војводом и највећим и најосуђиванијим српским националистом.

Војислав Шешељ је након тога дана до 2003. године много пута посетио наш град, одржао више митинга, гостовао на телевизији и радију и присуствовао седницама

Општинског Одбора СРС - Параћин и својим посетама увек био презадовољан, јер параћинци су, осим што су у великом броју знали да присуствују свим његовим митинзима, умели да своју наклоност лидеру Српских Радикала најчешће и најмасовније покажу на изборима. Увек су гласали за њега и др Војислав Шешељ је у Параћину увек побеђивао чак и са преко 60 % гласова (*изборни резултати који у Параћину ни један председнички кандидат никада није остварио*).

Зато је данас највећа жеља свих Радикала, симпатизера и националиста у Параћину - да га 19. октобра 2006. на 15 година од његовог првог доласка у Параћин опет поздраве и саслушају на истом месту.

Г. П.



## Комитет за одбрану Војислава Шешеља

Од првог одборничког додатка одборници Српске Радикалне Странке у Скупштини Општине Параћин издвојили су 10000 динара и уплатили на рачун Комитета за одбрану др Војислава Шешеља.

Регистрован у Београду, 2. марта 2003. године, као невладино удружење грађана, непрофитног карактера, Комитет има за циљ организовање подршке др Војиславу Шешељу у његовој борби пред Хашким трибуналом. Удружење ради на афирмацији идеја др Шешеља: идеја слободе, мира равноправне међународне сарадње, демократских стандарда, грађанских, политичких, економско-социјалних, националних, културних и других права човека садржаних у највишим међународним правним и политичким документима.

Главни задатак удружења је прикупљање свих врста доказа ради обарања измишљене оптужнице којом се кривица сваљује не само на др Шешеља, него на целокупан српски народ. Истовремено, удружење

интензивно ради на објективном информисању домаће и светске јавности, преко свих доступних медијских средстава. У свом раду, Комитет је отворен за сарадњу са сличним организацијама у земљи и иностранству.

Рад удружења финансира се искључиво путем донација, спонзорства и добровољних прилога.

Сви наши суграђани који желе да помогну др Војиславу Шешељу и његовој породици могу свој добровољни прилог да уплате на следећи рачун:

**Удружење "Комитет за одбрану Војислава Шешеља"**  
**Комерцијална банка АД Београд,**  
**број рачуна: 205-61000-30**  
**девизни рачун: 908-20501-70-54280/1247-77555-1**  
**Адреса: Посавског одреда 36, Београд-Батајница**

Оснивач и издавач: **Др Војислав Шешељ**

Главни и одговорни уредник: **Елена Божић - Талијан**

Редакција издања Општинског одбора СРС - Параћин: **Радиша Илић, Бојана Јевтић, Горан Павловић**

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Техничко уређење и компјутерски прелом: **Горан Павловић**

Тираж: 2000